

Корреспондент «Азия-Плюс» признан лучшим журналистом Куляба за 2012 год

Корреспондент информационного агентства «Азия-Плюс» по Кулябской группе районов Хатлонской области Турко Дикаев признан лучшим журналистом города Куляб за 2012 год.



Сам лауреат объяснил свою победу в конкурсе «эффектом информационщика». «Когда постоянно мелькаешь на всех событиях, инициированных властью, или при различных происшествиях, невольно создается впечатление о вездесущности, оперативности журналиста, - говорит он. - Только информационщик способен запросто встретиться даже с неуловимым для СМИ «интернетовским экзекутором» - руководителем Службы связи правительства РТ Бегом Зухуровым».

Церемония вручения свидетельства лучшего журналиста года состоялась 10 января на совещании по подведению мэрией Куляба итогов 2012 года.

<http://news.tj/ru/news/korrespondent-aziya-plyus-priznan-luchshim-zhumalistom-kulyaba-za-2012-god>